
В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту применения физической силы в отношении ученика одной из школ



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной в отношении технического работника одной из школ Хабаровска возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ (побои).

По версии следствия, 3 декабря 2020 года технический сотрудник школы применил физическую силу в отношении ученика.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1520076>